## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	_ 2025 γ.	№
г. Калининград		

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 09.06.2014 № 872 «Об утверждении Порядка принятия решений об осуществлении капитальных вложений в объекты муниципальной собственности городского округа «Город Калининград» за счет средств местного бюджета»

В соответствии с частью 2 статьи  $78^2$ , частью 2 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации администрация городского округа «Город Калининград» **постановляет**:

- 1. Внести следующие изменения в Порядок принятия решений об осуществлении капитальных вложений в объекты муниципальной собственности городского округа «Город Калининград» за счет средств местного бюджета (далее Порядок), утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 09.06.2014 № 872:
  - 1) пункт 14 дополнить абзацем вторым следующего содержания:
- «Инициатор указывает в Предложении юридическое лицо, за которым планируется закрепление объекта (далее балансодержатель). В случае если на день представления Предложения балансодержатель не создан, в качестве балансодержателя указывается главный распорядитель, в сфере деятельности которого будет функционировать объект.».
  - 2) абзац второй пункта 20 изложить в новой редакции:
- «В случае уточнения предполагаемой (предельной) стоимости объекта капитального строительства на основании разработанной и получившей государственной экспертизы проектной положительное заключение достоверности определения сметной документации, включая проверку стоимости строительства, реконструкции, в случае также создания a балансодержателя после принятия Решения предложение по внесению изменений в Решение направляется главным распорядителем в Комитет в течение 10 рабочих дней со дня утверждения (переутверждения) заказчиком (застройщиком) проектной документации объект на капитального строительства либо со дня государственной регистрации вновь созданного балансодержателя соответственно.».

3) строку 11 приложения № 1 к Порядку изложить в новой редакции:

11	Наименование балансодержателя (в	
	случае, указанном в пункте 14	
	Порядка, - наименование главного	
	распорядителя бюджетных средств,	
	в сфере деятельности которого будет	
	функционировать объект)	

4) дополнить таблицу приложения № 2 к Порядку строкой 11 следующего содержания:

11	Наименование балансодержателя (в
	случае, указанном в пункте 14
	Порядка, - наименование главного
	распорядителя бюджетных средств,
	в сфере деятельности которого будет
	функционировать объект)

- 2. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 3. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» обеспечить опубликование постановления в газете «Гражданин», размещение на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет и направить копию постановления в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.

Глава администрации

Е.И. Дятлова

Первый заместитель главы администрации – управляющий делами	
А.Н. Асмыкович	
И.о. начальника управления делопроизводства	
Начальник правового управления И.А. Назарова	
Заместитель главы администрации, председатель комитета городского хозяйства и строительстваМ.В. Федосеев	
Заместитель главы администрации, председатель комитета по социальной политике А.Н. Силанов	
Председатель комитета развития дорожнотранспортной инфраструктуры А.П. Романов	
Председатель комитета по образованию Т.М. Петухова	
Заместитель главы администрации, председатель комитета муниципального имущества и земельных ресурсов С.А. Радковский	
Заместитель главы администрации, председатель комитета по финансам	
А.Н. Данилов	
ВНЕСЕНО комитетом городского развития и цифровизации И.Н. Шлыков	
(подпись)  ККС №	OT
KKC Nº	OT